

ЗОЛОТА ОСІНЬ У МІСТІ БІЛОГО АНГЕЛА

Як ми вже повідомляли, у місті-супутнику ЧАЕС з 16 по 21 вересня проходив фестиваль дитячої творчості, телебачення та преси "Золота осінь Славутича-98". Навіть погода в ці дні сприяла доброму настрою, теплому спілкуванню і дружнім відносинам, що панували протягом всіх фестивальних днів.

Місто з ранку і до пізнього вечора було наповнене дитячими голосами.

Та й дорослі у вільні години поспішали відвідати святкові заходи, що відбувалися на стадіоні, в кіно-концертному комплексі, дитячій школі мистецтв, палаці культури "Енергія", міському парку, будинку дитячої творчості та на центральній площі міста.

Статистика фестивалю говорить про те, що серед його учасників 159 представників молодіж-



них засобів масової інформації з Болгарії, Казахстану, Татарстану, Білорусі, Чувашії, Росії, України, Криму; 300 представників творчих колективів; 74 дорослих журналістів.

Гості свята - дружина Президента України Людмила Миколаївна Кучма, голова Київської облдержадміністрації Анатолій Засуха, його заступник Олена Смирнова, начальник обласного управління культури Василь Романчишин, заступник міністра енергетики Геннадій Ярославцев,

заступник міністра у справах сім'ї та молоді Володимир Биковський, начальник управління у справах сім'ї та молоді м. Києва Олександр Кулик.

У рамках свята відбулося 6 випусків газети юних журналістів "Славеста", 6 прес-конференцій, 7 концертів, 4 дискотеки, театралізовані шоу-програми, фестивальні ярмарки, вистави, екскурсії та конкурсні програми.

Спортивний центр "Олімпієць" - подія фестивалю. Наше місто по-

повнилося ще одним спортивним комплексом. У дні проведення фестивалю "Золота осінь Славутича" відбулося урочисте його відкриття. Це фінська конструкція, аналогів якої немає в Україні.

У ній можуть розміститися до тисячі глядачів. Ця багатофункціональна споруда має готель на 60 місць, сауну з басейном, більярдну, різні кабінети.

"Олімпієць" - центр оздоровчого напрямку, в якому будуть проводитись різні спортивні змагання та культурно-мистецькі заходи. Вже планується проведення першості України з художньої гімнастики.

Людмила ЛЮБИВА, завідувача Центром інформації та зв'язків з громадськістю Славутицької міськради.